

法律声明

请在浏览和使用本网站前仔细阅读本法律声明。

本网站归属归创通桥医疗科技股份有限公司（以下简称“归创通桥”或“我们”），仅用于提供相关信息。本法律声明的最后更新日期为 2022 年 10 月 21 日，归创通桥有权不时更新本法律声明。浏览和使用本网站都表明您同意遵守此声明所述条款及条件。如果您不同意这些条款和条件，请不要浏览和使用本网站。

免责声明

本网站不提供医疗建议，本网站提供的信息大部分与归创通桥的产品或服务有关。请理解本网站上阅读到的信息无法取代您和医护人员之间的关系。归创通桥不提供治疗、医疗服务或相关建议，您也不应该将本网站所提供的信息视为医疗建议。如果您需要诊断或治疗，您应该随时和医护人员沟通。

虽然本网站尽力提供归创通桥的最新产品和服务信息及其他信息，但归创通桥不保证本网站上的信息完全准确、有效和适当。您需自行承担使用本网站所产生的全部责任和风险。本网站上的信息是以“现状”形式提供，并且可能包含技术不准确性或排版印刷错误。归创通桥保留在未事先通知的情况下随时对网站信息进行增补、删减或修改的权利。

归创通桥不对本网站受到中断或产生错误作出任何陈述或保证。通过使用本网站获得任何材料均由您自行决定，并承担相应的风险。由于获得此类材料而使您的计算机系统遭到损害或导致数据丢失，归创通桥并不因此承担任何责任。



归创通桥未就本网站上的信息或内容做出任何形式或性质的陈述或保证。本网站上的任何信息不构成归创通桥的任何法定、约定或以其它方式做出的一切陈述和保证（不论明示或默示），包括但不限于涉及适销性、特殊目的适用性、产权或不侵权的任何保证。在任何情形下，归创通桥对任何形式或性质的任何损害赔偿均不承担责任，包括但不限于由本网站和 / 或本网站上的信息或内容引起或者与之相关的直接、间接、特殊（含利润损失）、后果性或附带损害赔偿，不论归创通桥是否已知可能发生此等损害赔偿。

归创通桥对源自第三方（含与第三方网站相连的任何链接）的任何信息或内容的准确性、有效性、时效性和适当性不承担责任，亦未做出任何保证。除非本网站另有其它规定，否则归创通桥无法编辑、审查或以其它方式控制第三方在本网站上的任何内容。因此，上述信息应被视为未经归创通桥认可的信息。

本网站可能包含前瞻性声明，反映了归创通桥目前对未来活动和业务发展情况的期望值。前瞻性声明存在风险和不确定性。实际发展或结果可能与计划存在较大差异，这将取决于各种因素，包括但不限于现行研究项目的成功、未决或今后临床试验的结果、产品目前的商业化程度、商务关系的稳定性以及一般经济条件。请理解归创通桥计划定期更新本网站，但没有义务更新任何内容。

版权与商标

出于本条款之目的，本网站上公布的信息、文件和相关图表（统称为“信息”）应视为归归创通桥独家拥有，但不包括第三方根据与归创通桥及其子公司、关联机构签订的合同所提供的信息。您不得以任何形式侵犯该等知识产权及相关权利，包括但不限于删除或破坏包含在我们通过本网站所提供的服务、产品、信息中的任何版权声明或其他所有权标记。对于您通过本网站所获得的信息，您可以通过电子邮件发送、下载或打印其副本，但仅限于您的个人用途和非商业用途。如果您以电子邮件发送、下载或打印该等信息的副本，须包含信息中的全部版权声明和其他声明，包括页面底部的版权声明（如适用）。

未经我们事先书面许可，您同意不以任何方式展示或使用“归创通桥医疗科技股份有限公司”、“归创通桥”或   等标识或商标。如果您以本法律声明未曾明确允许的方式使用本网站上的信息或与其相关的知识产权，则您违反了与我们之间的协议，同时也有可能违反适用的法律法规。在此情况下，我们有权终止您对本网站的使用并要求您承担相关的法律责任。

本网站的链接

特此授予您建立连接本网站的链接的非排他性、有限且可撤销的许可。我们有权随时撤销该许可或特定链接使用权利。如果我们撤销该许可，则您同意立即删除并禁用您连接本网站的任何及全部链接。

您同意不以涉及广告或变相宣传某组织、产品或服务的方式，或以任何被相应法律禁止或与相应法律不一致的方式建立或提供连接此网站的链接。您同意，上述链接不会出现在任何常人可能认为属于淫秽、诽谤、骚扰、或涉及侵权或其他媒

介上。在任何情况下，您均不得将本网站或其任何内容“框定”或将本网站的任何部分复制到非属于我们或非由我们运营的服务器上。

第三方网站的链接

本网站可能包含连接至非归创通桥运营网站的链接。我们提供此类链接是为了方便用户，但我们不会审查、控制或监测任何其他网站上的材料。此类网站可能包含未经批准的我们的产品或疗法的使用信息。对于此类信息，我们不予控制或宣传。我们不在此类网站的性能或您与其的业务往来负责。您对其他网站的使用须遵守此类网站的使用条款，包括其隐私政策。

意见反馈

虽然我们很乐意收到本网站访问者的反馈、意见和想法，但我们希望您能够了解，您通过本网站提交的信息将被视为非个人、非机密和非专有信息（除了我们在归创通桥隐私政策中所指的个人信息）。如果您通过本网站向我们传输任何想法、信息、概念、专有技术或技术或者材料，则代表您特此授予我们无限制、免费、不可撤销的许可，以便我们在法律法规允许的范围内基于任何目的使用、复制、展示、执行、修改、和以任何媒介传输以上各项。

责任限制

对于本网站上提供、张贴或通过其它方式可获取的资料、信息和观点，归创通桥及与归创通桥相关的任何人或公司不承担任何责任。信赖此等资料、信息和观点

的风险由您本人承担。归创通桥不就因使用本网站或其中内容而产生的任何伤害或损害承担赔偿责任。

尽管存在上述规定,对于因使用本网站或其内容而产生的或以任何方式与之相关的任何损失或损害,如果我们或任何我们的第三方供应商或经销商被判定应承担责任,则归创通桥医疗科技股份有限公司、其任何关联企业、以及其高级职员、董事、雇员、代理人、母公司、供应商(如有)对损失或损害应承担的全部责任应限于实际损害金额,且不得超过 1000 元人民币。在某些国家,责任限额可能无效。但在任何情况下,归创通桥医疗科技股份有限公司、其关联企业、其高级职员、董事、雇员、代理人、母公司或供应商均不得对上述金额以外的任何损失或损害承担责任。所有其他因使用本网站或内容而造成的直接或间接、特殊、附带性、从属性、惩戒性或惩罚性损害赔偿均被排除,即使归创通桥医疗科技股份有限公司已被告知发生此类损害的可能性。

权利保留

对于任何违反本法律声明而损害归创通桥和/或相关权利人利益的行为,归创通桥和/或相关权利人保留依法追究其法律责任的权利。

其他规定

除本法律声明和隐私政策中的规则外,当您访问本网站某些区域的特定服务或内容或使用本网站的链接时,您可能还需要遵守额外的适用条款。

您在本法律声明下的义务将在本法律声明终止后继续有效（如适用）。如果本法律声明的任何规定被任何具有管辖权的法院认定无效，则该规定的无效不得影响本法律声明剩余规定的有效性，剩余规定应继续具有充分效力。对本法律声明任何条款或者条件的弃权不得视为对该条款或条件或者任何其他条款或条件的进一步或持续弃权。

如果因您违反本法律声明或隐私政策而对他人造成了损害，则您同意确保归创通桥医疗科技股份有限公司免于承担该损害产生的任何责任。使用本网站即代表您同意，本法律声明之生效、解释、执行与争议解决均适用中华人民共和国法律，没有相关法律规定的，参照通用商业惯例和（或）行业惯例。因本法律声明产生的任何争议，均应按照中华人民共和国法律予以处理，并由归创通桥医疗科技股份有限公司住所地人民法院管辖。

您不可转让或委托任何第三方行使您在本法律声明项下的权利或义务。